



«Нас было семь братьев, детей Мукаррина, и у нас была только одна служанка. Как-то раз самый младший из нас дал ей пощёчину, после чего Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) велел нам отпустить её на волю!»

Абу 'Али Сувайд ибн Мукаррин (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Нас было семь братьев, детей Мукаррина, и у нас была только одна служанка. Как-то раз самый младший из нас дал ей пощёчину, после чего Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) велел нам отпустить её на волю!».

[Достоверный] [передал Муслим]

Сувайд ибн Мукаррин (да будет доволен им Аллах) сообщил: мол, я был одним из семи сыновей Мукаррина, и все они были сподвижниками и мухаджирами, и не было у нас семерых никакой прислуги, кроме единственной невольницы, и самый младший из нас ударил её по лицу. И Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) потребовал о нас освободить её, дабы её освобождение послужило искуплением данной ей пощёчины.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/8894>

